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20. A Képviselő-testület a megalakulását követően a 168/2014. (X.21.) Kt. számú határozatával 

döntött a bizottságai személyi összetételéről. 

Hartmann József külső bizottsági tag 2015. december 14-én lemondott bizottsági tagságáról, 

egyúttal a FIDESZ-KDNP frakció új bizottsági tag személyére tett javaslatot. 

Javaslom, hogy a Tisztelt Képviselő-testület Hartmann József helyett a Művelődési, Oktatási és 

Sport Bizottságba külső tagként Farnadiné Hamburger Editet válassza meg. 

 

21. A Tatabányai Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság 4.K.27.132/2015/6. számú ítéletében 

elutasította a KEM Kormányhivatal, mint felperes Oroszlány Város Önkormányzata, mint 

alperes ellen törvényességi felhívás iránti perben benyújtott kereseti kérelmét. Az ítélet 

tartalmazza, hogy a KEM Kormányhivatal kereseti kérelme nem volt alapos. Nem volt megfelelő 

a jogértelmezése a polgármesteri illetmény megállapítására irányuló szabályok alkalmazására 

vonatkozóan, továbbá, hogy a hatályos jogszabályi rendelkezések alapján nem lehetett volna 

jogszerűen törvényességi felügyeleti eljárást kezdeményezni. A bírósági ítélet teljes szövegét az 

előterjesztés-kiegészítés 1. melléklete tartalmazza. A jegyző intézkedett a 86/2015. (IV.28.) Kt. 

határozat végrehajtásáról.  

 

22. A tatabányai Bázis Gyermek és Ifjúsági Egyesület pályázatot nyújt be az Emberi Erőforrások 

Minisztériuma által 2016. január 1. – 2016. december 31. közötti időszakra meghirdetett Civil 

Információs Centrum címbirtokossági pályázatára.  

Az Egyesület több éves civil szakmai együttműködésre hivatkozva - amely az oroszlányi civil 

szervezetek tevékenységének, munkájának segítését szolgálta – megkeresett a pályázat során 

plusz pontot jelentő együttműködési szándéknyilatkozat aláírása céljából. A pályázat 

benyújtásának határideje miatt az együttműködési szándéknyilatkozat aláírására hétfői napon sor 

került. Az előterjesztés kiegészítésének 2. melléklete az aláírt együttműködési 

szándéknyilatkozatot, 3. melléklete az egyesület Civil Információs Centrumként 2012-2015. 

között elvégzett tevékenységét bemutató rövid összefoglalóját tartalmazza.  

 

23. A Pénzügyi Bizottság tagjai november 23-ai munkaterv szerinti ülésükön megvitatták az OSZE 

Labdarúgó Szakosztálya 2016. évi költségvetési igényét. Ezt követően véleményezték a 

november 24-ei képviselő-testület ülés előterjesztéseit. December 7-ei ülésükön az OSE LIONS 

Oroszlányi Sport Egylet 2016. évi támogatási kérelmét tárgyalták meg, majd véleményezték a 

képviselő-testület december 7-ei, rendkívüli ülésének előterjesztését. A 3. napirendi pont 

keretében a képviselő-testület 2015. december 15-ei ülése előterjesztéseit vitatták meg. 

A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 2015. december 8-ai, munkaterv szerinti 

ülésen megvitatta a KNyKK Zrt. által a 2-es jelzésű rásegítő helyi autóbuszjárat vonalvezetésének 

módosításra vonatkozó javaslatát és elfogadásra javasolta az ezzel kapcsolatos többletköltség 

igényt. Meghallgatta a Mindszenti utcai közútfejlesztés PARTNER Mérnöki Iroda Kft. általi 

tervismertetését és állást foglalt a javaslatokról. A bizottság tagjai véleményezték a Képviselő-

testület december 15-ei ülése előterjesztéseit. A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 

két ülése között eltelt időszakban történtek alapján a bizottság állást foglalt a MÁV menetrend 

módosításáról, lakossági kezdeményezés alapján az Arany J. u. 94. szám előtt autóbusz megálló 

lehetséges átépítéséről és a 1465 hrsz. ingatlan területértékesítéséről. 

A Művelődési Oktatási és Sport Bizottság tagjai a december 9-ei nyílt ülésükön véleményezték 

a Képviselő-testület december 15-ei ülésének előterjesztéseit, részletesen megtárgyalták a városi 

gimnáziumi és szakközépiskolai tanulmányi ösztöndíjról szóló rendelet-tervezetet és Oroszlány 

Város Önkormányzatának 2016. évi ünnepi programtervét. Zárt ülés keretében elbírálták a 

középiskolai tanulók utazási költségtérítésére vonatkozó kérelmeket. 

Az Egészségügyi és Szociális Bizottság tagjai december 2-ai rendkívüli zárt ülésükön egyedi 

szociális kérelmeket bíráltak el. December 10-ei ülésükön véleményezték a december 15-ei 

képviselő-testületi ülés előterjesztéseit. Zárt ülésen megvitatták az Önkormányzati Szociális 

Szolgálat intézményvezetői álláshelyére benyújtott pályázatokat, illetve egyedi szociális 

kérelmeket bíráltak el. 
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24. November 24-én Németh Gábor alpolgármester részt vett Észak-Komáromban a határon átnyúló 

EGTC szervezet, a Pons Danubii közgyűlésén, melynek Oroszlány is tagja. A szervezet 

csatlakozott a Duna Transznacionális Együttműködési Program 2014-2020 támogatási 

rendszerhez. Ebben saját Pons Danubii projektek támogatására nyílik lehetőség az integrált 

turisztikai menedzsment, a turisztikai termékfejlesztés, a regionális marketing, a turizmusban 

alkalmazható „okos” és „zöld” megoldások és a regionális turisztikai marketing elkészítésének 

területein. Ezen fejlesztési programokban az összes Pons Danubii tagtelepülés részt vehet 85%-os 

támogatás és az önerő Pons Danubii által történő támogatása mellett. 

A szervezet csatlakozott továbbá a „Megújuló Energia Projekthez” is. Ennek keretében 

Mórahalom község projekt gesztorálása mellett energia stratégiai és elemzés kerülne kidolgozásra 

az érintett tagtelepülésekre. Minden településre kidolgozásra kerülne egy konkrét energetikai 

projekt melyekről még további egyeztetés lesz. A projektekben, így a tervezésekben is alapvetően 

megújuló energia hasznosítását lehet megcélozni. 

A közgyűlésen döntés született továbbá arról, hogy a Pons Danubii becsatlakozik a „Magyar 

CiViNeT” hálózatba is, mely a települések és városok, illetve a települések közti közlekedési 

problémákat kívánja kezelni, élenjáró megoldásokkal. A szervezet működése során szintén „okos-

zöld” közlekedési hálózatok, valóságban is megvalósítható, önkormányzati fejlesztéseit kívánják 

kidolgozni. 

 

25. November 30-án Németh Gábor alpolgármester vett részt a Családok Átmeneti Otthona és az 

Idősek Átmeneti Otthona fejlesztésének, felújításának vonatkozásában megtartott szakmai, 

tervezői egyeztetésen. A cél, hogy a korábbi szándéknak megfelelően a nevezett intézmények 

fejlesztésére sikeres pályázatot lehessen benyújtani a TOP, vagy az EFOP pályázati konstrukciók 

keretében. Ezekhez a meglévő tervek (2010 körüliek) újbóli aktualizálása és szükség szerinti 

engedélyezése jó alapot jelenthet. 

 

26. December 1-én Németh Gábor alpolgármester jegyző és aljegyző asszonnyal, valamint a Népek 

barátsága utca 31-33. számú társasház közös képviselőjével előzetes egyeztetést folytatott. Az 

épület, mint arról már korábban beszámoltunk, sikeresen pályázott a 2015-ös „Otthon Melege” 

programban, amihez az Önkormányzat 20%-os társfinanszírozást fog nyújtani. Ennek keretében 

szükség lesz egy homlokzati színterv kidolgozására és beterjesztésére a VFKB számára, mellyel 

kapcsolatban egyeztették a teendőket és az elvárt lépéseket. 

 

27. December 4-én előzetes munkamegbeszélés volt a LÜN Kft.-nél az Uszoda és a Strand 

további fejlesztési koncepciójának, irányvonalainak meghatározásával kapcsolatban. A 

megbeszélésen Németh Gábor alpolgármester mellett a szaktervezők és építész szakemberek és 

képviseltették magukat. Az elképzelések és a lehetőségek feltárása, döntési, fejlesztési 

alternatívák megfogalmazása és kidolgozása zajlik, melyről a közeljövőben megfelelő tanulmány 

és prezentáció fog készülni az önkormányzati szakbizottságok és azt követően a testület számára. 

 
28. A VERTIKÁL Nonprofit Zrt. december 8-án tartotta év végi záró rendezvényét, melyen Rajnai 

Gábor alpolgármester úr képviselte Önkormányzatunkat. A rendezvényen „A VERTIKÁL 

Nonprofit Zrt. helye a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásban, az ágazatot érintő jövő 

évben várható változások” témában egyeztettek. 

 

29. Ugyanezen a napon az Oroszlányi Környezetgazdálkodási Nonprofit Zrt. rendkívüli 

közgyűlésén vettem részt, melyen a következő napirendi pontokat tárgyalták:  

 A Társaság Alapszabályának módosítása a IV. fejezet 2/b. pontja vonatkozásában. 

 A felügyelő bizottság módosított ügyrendjének jóváhagyása. 

 A Társaság Szervezeti és Működési Szabályzata módosításának jóváhagyása.  

 

30. Németh Gábor alpolgármester a Varikont Kft. képviselőjével közösen Budapesten vett részt 

december 9-én egy szakmai megbeszélésen a közvetlen brüsszeli EU-s források és fejlesztési 

programok lehetőségeivel, kidolgozásuk és előkészítésük tapasztalataival és módozataival 

kapcsolatban. 
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31. December 10-én az OSE elnökével, a műszaki ellenőri csapattal és a hivatal szakapparátusával 

egyetemben sor került az új sportcsarnok első, bruttó 300 M Ft-os kivitelezési és műszaki 

szakaszának közös áttekintésére és jóváhagyására. 

 

32. Luca napán, december 13-án Jozef Mayer kozárovcei polgármester társammal, valamint Farkas 

Etelka lelkész asszonnyal gyújtottuk meg az adventi koszorúkat az Oroszlányi Szlovákok 

Napján, mely a II. Rákóczi Ferenc Klubban került megrendezésre. A hagyományokat követve az 

ünnepi műsort több szlovák nemzetiségi együttes adta. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem a kiegészített előterjesztés megvitatását, és a jelen előterjesztés kiegészítés határozati 

javaslatának elfogadását! 

 

Oroszlány, 2015. december 14. 

 

 

 

 

 Lazók Zoltán 
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Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2015. (....) Kt. határozata 

a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóról, a hozott döntésekről, a 

lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1. Elfogadja a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót és a jelentést a 

lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. 

2. Egyetért a Központi orvosi (felnőtt- és gyermekorvosi) ügyelet ellátása Oroszlány, Bokod, 

Kecskéd, Szákszend, Dad, Kömlőd települések közigazgatási területén szolgáltatási szerződés 

keretében tárgyú, valamint a napközbeni ügyelet ellátása tárgyú, az Inter-ambulance Zrt.-vel 

(1145 Budapest, Thököly út 165.) 2015. december 31. napjáig fennálló szerződések 

időtartamának 2016. március 31. napjáig történő meghosszabbításával. A közbeszerzési eljárás 

eredményeként kötendő új szerződés időtartama: 2016. április 1. és 2017. március 31. közötti 

időtartam. 

3.a) Elfogadja a KNYKK Zrt. által javasolt, a helyi autóbuszos közösségi közlekedés 2-es jelű 

rásegítő járat útvonal bővítését- a Mindszenti utcai „BorgWarner” autóbusz megállóhely 

bevonását - 2016. január 1-jétől kezdődően.  

3.b) A helyi közösségi közlekedés működtetésére további 970 e Ft összegű anyagi fedezetet biztosít 

a 2016. évi költségvetésében. 

4. A településrendezési terv és Helyi Építési Szabályzat módosítása érdekében kiegészíti a 

93/2015. (V.26.) Kt. határozat 8. a) pontjával elfogadott tervezési programot az alábbiak szerint: 

1. A helyi Építési Szabályzat kiegészítése a fa és cserjeültetési szabályokkal. 

2. Az Erőműi tópart nyugati oldalán lévő Mk övezet (12814/2-12823 hrsz.-ok) Üh 

övezetbe történő sorolása. 

3. A 095/16 hrsz.-ú ingatlanon kegyeleti kisállat temető kialakítás lehetőségének 

biztosítása. 

4. A 0210 hrsz.-ú területre vonatkozó K-Hk1 és a 0212, 0213, 0214, 0215 hrsz.-ú Kk-

Hk2 területek szabályozásának pontosítása a HÉSz-ben. 

5. Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a 0269/12 hrsz.-ú 

ingatlanra vonatkozó adás-vételi szerződést az előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal.  

6. A 168/2014. (X.21.) Kt. számú határozatának 1. pontját módosítja, a Művelődési, Oktatási és 

Sport Bizottság külső bizottsági tagjának Hartmann József helyett 2016. január 1. napjától 

Farnadiné Hamburger Editet választja meg. 

7. Egyetért a Bázis Gyermek és Ifjúsági Egyesület és az Önkormányzat közötti együttműködési 

szándéknyilatkozattal az előterjesztés kiegészítés 2. melléklete szerinti tartalommal. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 

a határozat végrehajtásáért: Lazók Zoltán polgármester 

 

 

 


